

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Ерготерапія»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти за  
спеціальністю 227 Терапія та реабілітація  
галузі знань 22 Охорона здоров'я (нова редакція)  
кваліфікація: магістр терапії та реабілітації  
за спеціалізацією 227.2 Ерготерапія**

Забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері ерготерапії, є одним із ключових завдань сучасної системи охорони здоров'я. Освітньо-професійна програма «Ерготерапія» Національного університету фізичного виховання і спорту України відповідає заявленій меті та демонструє високий рівень відповідності вимогам професійної підготовки.

Основний фокус програми – це професійна підготовка у сфері терапії та реабілітації із можливістю створення індивідуальної освітньої траєкторії для здобувачів. Особливостями програми є: впровадження інноваційних ідей та доказової бази у навчальний процес; міжнародна акредитація Всесвітньою федерацією ерготерапевтів (WFOT); залучення сучасних технологій та методів навчання, зокрема дистанційного навчання на платформах Moodle та Zoom.

Сильними сторонами програми є: практична спрямованість, програма забезпечує достатній обсяг клінічної практики, що включає ознайомчу, спеціалізовану та індивідуальну підготовку. Практичні компоненти охоплюють нейрореабілітацію, травматологію, педіатрію та геріатрію.

Навчальний процес забезпечують викладачі, які мають відповідні наукові ступені та кваліфікацію. Регулярне підвищення кваліфікації викладацького складу сприяє актуалізації змісту навчальних дисциплін.

Структура програми чітка й послідовна. У ній визначено мету, завдання, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, що формуються під час освоєння дисциплін, а також умови й технології реалізації освітнього процесу та механізми оцінки якості підготовки випускників за цією спеціальністю.



Обов'язкові дисципліни навчального плану, зазначені в програмі, відображають сучасні професійні компетентності, актуальні для цього напряму підготовки. Навчальний план повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Послідовність опанування дисциплін, їх перелік та обсяг (обов'язкових і вибіркових) узгоджені зі структурно-логічною схемою підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціалізацією 227.2 Ерготерапія та забезпечують відповідність програмних результатів навчання потребам стейкхолдерів.

**Висновок.** Освітньо-професійна програма «Ерготерапія» другого (магістерського) рівня у Національному університеті фізичного виховання і спорту України відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців у сфері реабілітації. Програма має чітку структуру, забезпечує достатній обсяг практичної підготовки та формує актуальні професійні компетентності. Кваліфікований викладацький склад та сучасні технології навчання сприяють якісному засвоєнню матеріалу. Програма є ефективною основою для підготовки висококваліфікованих ерготерапевтів.

**Рецензент**

Заступник головного лікаря  
КЛ «Феофанія» ДУС



Сакун В.Ю.